Exit Poll for the Batch 2019-202 analyzed.

In your years at Jai Hind a5 a student do you think you have growne academically and holistically

47 responses
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D wouw think you will be able ta link classroom teaching with real life problams in businass’ wark

470 responses
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® Ho

The curriculum was relevant
40 responses

® Average
® Good

@ Very Good
@ Excallant
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The program improved my understanding of the subject

4 responses

The teaching methods used were appropriate for students

4 responses

The faculty has provided mentering as and when required

470 responses
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® Awrage
® Good

© Very Good
@ Excallant

® Awrage
® Good

® Very Good
@ Excallant

® Average
® Good

© Very Good
@ Excetlont



The course has provided flexible learning opportunities

4 responses

® Average
® Good

© Very Good
@ Excallant

| used the platforms provided by college to do research related activities (seminars, debates, field
work, practicals, quizzes, magazine articles and others)

47 responses

il Average
& Good

W Very Good
¥ Excsllan

Over all evaluation of the program

40 responses

® Average
® Good

® Very Good
@ Excallant
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Sports and Extra-curricular activities in College are abundant
47 responses

@ Stongy disagres
@ Disagree

@ Satisfactory

@ Agres

@ Strongy agres

Canteen facility in College is adequate

470 responses

® Strongy disagres
® Disagree

@ Satisfactory

@ Agres

@ Strongy agres

Interactions with Office Staff are useful
40 responses

@ Stongy disages
® Disagree

® Satisfactory

® Agres

@ Stroegy agrea
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Library facilities are satisfactory
470 responses

@ Stongy disagres
® Disagree

@ Satisfactory

@ Agres

@ Strongy agres

Hygiene and maintenance
470 responses

® Awerage
® Good

® Very Good
@ Excallant

The functioning of Placement Cell is satisfactory
470 responses

® Average
® Good

® Very Good
@ Excallant
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